

少儿英语择校应重教学方法—— 八成家长青睐“学科英语教学法”

最近针对家长的一项调查显示,仅有11%的家长满意少儿英语教育现状,超过80%的家长认为,国内英语教育应该引入“学科英语教学法”等国外先进教育方法,值得注意的是,93.80%的家长希望孩子在英语培训中培养“演讲演示、团队合作、项目管理”等未来社会必备的领导力。专家认为,这表明家长们对少儿英语教育的标准已不再限于语言知识的掌握,而更加关注孩子的语言应用能力是否能够应对未来国际化竞争力的要求。



“学科英语”力主教育变革

实际上,“学科英语”在国外并非新鲜事物,在北美地区,这种教学法已经实践40多年。在香港和新加坡等地,“学科英语”成功促进了当地英语教育水平的提高,并造就了大量精通欧美社会文化的国际化人才。

教育专家、瑞思学科英语教学方案设计部经理 Sally 曾经在美国从事“学科英语”教学实践长达5年,据她介绍,“浸入式学科英语”主要在教学方法、教学内容和教学方法上进行了积极变革。

首先,从4~12岁就开始培养孩子的“第二母语思维”,是“学科英语教学法”的一大特点。在这段时间,采用纯英语环境教学、高科技互动课件等手段,用英语来学习语文、数学、自然科学等课程,为将来孩子使用英文工作、生活打下了基础。教学过程中更是重在激发孩子的学习兴趣,让孩子自发、积极地获取知识、分析信息,并运用所学到的知识,与周围的小伙伴进行沟通。

英语学习不能“本土化”

现在,很多“70后”的家长都在反思为什么少儿学英语这么难,从小学一直到大学,学英语花费的时间最长,但一到实际工作中,就没

法用英语进行沟通交流了。实际上,英语学习是不能本土化的,必须依赖原汁原味的英语环境培养孩子“第二母语”思维。

“浸入式学科英语”教学法所运用的多媒体互动教学课件有着标准稳定的发音、教学方法和理念的一致性,让教师角色发生了根本性的转变,从过去教学过程的“主人”变成了一个教学活动的“助力者”,学生真正成为学习过程的主人,从根本上扭转了中国学生在学习过程中的被动地位,极大地提高了孩子的学习兴趣和效果。

同时,瑞思“浸入式学科英语”有着丰富的实践场景,重在培养孩子的思维模式和创造力,为学生提供了充分的互动时间和空间,让孩子真正做到“在用中学,在学中用”;极大地调动了孩子们的学习热情,有助于保持持久的学习动力。其“未来领导力”培养计划让学生在完成从知识到能力的转化,从英语知识到英语应用能力的转化,获得持久学习的能力。

“未来领导力”不可忽视

在一些国外的先进教学方法中,都把“未来领导力培养”作为重要的教学指标。虽然国内英语教育的传统模式一直把重点放在知识的传授上,但近年来家长们

已经认识到“未来领导力”等能力培养在英语教育中的重要性。

国外少儿教育理论认为,让孩子在语言学习中提供动手制作、演讲演示、项目合作的表现机会,不仅有助于语言应用能力的提升,更能让孩子从小积累项目管理、沟通协作的能力。而这些能力在应对未来国际化竞争中,尤为至关重要。

少儿英语择校应重教学方法

教育专家认为,“未来领导力培养”将成为国内少儿英语教育的大势所趋,那些只是注重语言知识“记忆式教学”的机构将被市场淘汰,在选择教育机构的时候,家长们也应当更加注重对少儿英语学校教学理念和方法的考察。

据 Sally 介绍,很多家长选择瑞思,看中的就是其启发式、探索式的学科英语教学法。作为国内第一家少儿学科英语教育机构,瑞思学科英语在短短半年内,就在北京、南京、上海、广州、重庆等十余个大城市建立了30多家教学中心。

据了解,“学科英语”是目前全球运用最为普遍的一种英语学习方式,在新加坡、中国香港、中国台湾等地,学生都是通过“学科英语”的模式完成英语学习。Sally 自信地说,学科英语教学法在国内将很快迎来井喷式发展。

瑞思学科英语南京中心咨询热线:025-84731099、84728228



瑞思课堂

■相关新闻

瑞思学科英语南京中心年终惊喜回馈——

拨打电话即有机会获赠免费冬令营

据悉,为了回馈家长朋友们一年来的关注与支持,瑞思学科英语南京中心即日起至12月15日隆重推出惊喜优惠活动,打入瑞思学科英语咨询热线(025-84731099、84728228),并最终报名瑞思学科英语“美国幼儿园”或“美国小学”标准课程的前三十名小学员,将可以获赠为期一周的免费冬令营课程。

不出国门,在南京上“美国幼儿园”(4-6岁)、“美国小学”(7-12岁)!

国际教育巨头——Houghton Mifflin Harcourt Group(HMHG)携“瑞思学科英语”进驻中国以来,其原汁原味美国幼儿园、同质同步美国小学的课程体系迅速得到了众多家长的高度认可。目前,全国30多家瑞思分中心已有数万小朋友报名就读,南京中心在读学生数量已接近300

人。孩子们通过在瑞思浸入式学科英语的环境中学习,不仅初步建立了英语思维;更因为独特的未来领导力训练,进一步获得了美国同龄孩子的思维力和创造力。

English In Action“美国幼儿园、小学”冬令营,浸入式教育,打造英语思维!

瑞思学科英语将在这个寒假为孩子们奉上原汁原味的“美国幼儿园”、“美国小学”课堂,孩子们在先进的高科技设备和互动的多媒体视听教学材料的辅助下,积极主动地学习英语,并通过合作完成各种具有挑战性的任务,帮助孩子锻炼团队合作和领导能力,在浸入式的英语环境中享受一个独特的寒假。

(马上拨打报名电话025-84731099、84728228就有机会为您的孩子抢到免费冬令营的有限名额,领先一步,领先一生!)

■你问我答 在有趣而好玩的游戏游戏中 培养宝宝手眼协调能力

问:朋友说发展孩子的手眼协调能力很重要,还推荐了一个“套圈”游戏。宝宝现在已经可以一个一个地套上去,只是有时候还不是很灵活。我想问一下,如何才能让宝宝的手眼动作更协调?训练宝宝的手眼协调能力时,

如果宝宝不肯配合,我该怎么办?

金宝贝早教中心答:训练宝宝的手眼协调能力,从宝宝感兴趣的游戏中出发最有效,撕纸、翻书、套圈等都适合小宝宝,而对于大一点的宝宝,家长可以和他一起绘画、串

珠、拼图等,还有很多大运动方面的游戏,如投篮、拍球、传球等,都是很好的手眼协调能力的练习。同时,父母在日常生活中要多多给宝宝提供练习的机会,不要代替太多,如让宝宝自己穿衣服,自己扣纽扣,自己动手用筷子吃饭等;

更重要的是父母要带宝宝到大自然中捡小石子、扑蝴蝶、捉蜻蜓、抓蚂蚱、捉小蚂蚁……大自然丰富多彩的环境以及不断变化的场景都能给宝宝很多惊喜,让他在那些动静相宜的环境里真正手眼互动起来。因为硬性的训练宝

宝是不会特别配合的,特别是对性格活泼的宝宝,让他们能够乖乖地配合更是难上加难的事。

家长们还要注意,抓住宝宝手眼协调能力的关键时期进行培养,能达到事半功倍的效果。可按照如下时间参考进行:

3~6个月的宝宝是双手抓握能力产生发展的关键期;7~8个月是手指握力及灵活运动能力发展的关键期;9~10个月是双手动作协调配合能力发展的关键期;12~13个月是双手控制物品及扔东西运动能力发展的关键期。

紧急征集 18-28岁待业者

为解决企业网络人才重金难求的现状,应中国搜索、中数创新等知名企业联合委托,华育国际经“国家Eduask工程”严格审核批准,在南京开通就业紧急通道,帮助待业者通过短期实训后顺利就业,年薪2-5万元!(符合条件可直接上岗)

本批就业名仅余6名,请速电话预定!

申请条件:18-28岁大中专、本科及以上学历,热爱网络,有志从事IT行业者,有无基础均可(优秀退伍军人也可申请)

本周六下午1:30,专场就业指导会,届时就业名额现场发放,欲报从速!

就业专线: **400-621-9896**

咨询电话: **84726399/6499**

地址:中山路129号 华育国际(金陵中学南50米) 网络工程师就业实训

Eduask
华育国际

英国留学咨询会

University of Sunderland 桑德兰大学国内预科班招生

时间:12月6日下午13:30

地点:江苏软件园2号馆报告厅

主讲人:桑德兰大学代表James Robinson

网址:www.jslc.org.cn

预约电话:

85951682

桑德兰大学驻中国地区招生办 地址:龙蟠中路168号江苏软件园2号馆102室

流利英语 无需高价 司坦弗国际英语

现在报名5折优惠

跟外教学英语简单了...



英语听说 两周突破

025- **51508888**
83320001

山西路金山大厦B楼12层 www.stanfore.com